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O víkendu 8.- 9. 1. jsme odehráli další kolo extraligy juniorek a tentokrát jsme zamířili do
Frýdku - Místku. Naším "jednoduchým" úkolem bylo vyhrát a dostat se do druhé skupiny,
co se nám nakonec podařilo. 

      

V sobotu jsme nastoupily hned ráno v 9 hodin proti domácím, tedy Frýdku - Místku. Začaly jsme
nejhůře, jak jsme mohly a nechaly si utéct začátek každého setu a potkávaly se za timeoutu o
stavu 1:5. Díky naší bojovnosti a konci našich zbytečných chyb se nám ale podařilo domácí tým
porazit 3:0 a 3 body připsat na naší stranu.

  

3:0 (24, 22, 23)

  

Druhý zápas nás čekaly soupeřky z Mikulovy. Vše probíhalo podobně jako v prvním zápase,
nechaly jsme si utéct začátek každého setu a poté jsme musely dotahovat a dotahovat.
Problém nám dělalo položit balón, opět jsme spolu nemluvily a zase jsme nasázely spoustu
nevynucených chyb. Zápas jsme si tím vším dělaly složitý a musely jsme makat, co to šlo a
vyšlo to. Bereme další 3 body a výhru 3:0.

  

3:0 (13,20,21)

  

V neděli jsme opět nastupovaly už v 9 hodin proti týmu Střešovic.  Vše probíhalo jako
předcházející den, nevynucené chyby, dotahovaní, nebavení se spolu. Když už toho všeho bylo
dost, začaly jsme tlačit podáním, scházely jsme se na síti a pokládaly balóny, první set jde tedy
za námi a vedeme 1:0. Druhý set jsme tolik štěstí neměly a uteklo nám to v koncovce, stav 1:1.
Nic jsme nevzdávaly, zvedly jsme hlavy nahoru a začaly opět bojovat, i když to opět bylo těžké
a nechaly jsme si utéct začátky další dva sety jsme vyhrály a celkový stav je 3:1 a bereme další
3 body.

  

3:1 (18,-22,15,11)

  

Poslední zápas tohoto víkendu nás čekaly Lvi Praha. Byl to pro nás rozhodující zápas, protože
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jsme v podstatě bojovaly o první místo ve skupině. Do zápasu jsme nastoupily s velkou
motivací a sebevědomě, vycházelo nám vše a diváci mohly vidět spoustu dlouhých a
napínavých výměn. První set jde k nám za stavu 25:19. Druhý set byl ale úplně jiný. Opět jsme
se sešly při timeoutu za stavu 1:5 a nevycházelo nám pro změnu vůbec nic. Při stavu 11:8 jsme
si řekly dost a začaly jsme se pomalu vracet k naší hře. Pokládaly jsme balóny, tlačily servisem
a pracovaly v obraně. I tento set nabídl několik zajímavých výměň a nakonec je vše na naší
straně a vyhráváme opět 25:19. Třetí set byl dá se říct náš vycházelo nám vše a hrály jsme
skvělou hru, proto byl výsledek třetího setu nakonec 25:17. Bereme tedy další 3 body a první
místo v tabulce je naše a můžeme se radovat z postupu do druhé skupiny. 

  

3:0 (19,19,17) 

  

 

  

Velké díky patří všem fanouškům, těm za televizemi při živém vysílání, ale hlavně těm, kteří nás
přijeli podpořit přímo na halu a byli nám velkou podporou a motivací. Zároveň děkujeme naším
trenérům za trpělivost, kterou s námi měli. 

  

 

  

Sestava: A. Martincová,  N. Vinterová, K. Vernerová,  A. Chládková,  N. Jánská, V. Tylšarová, 
N. Kulhánková, T. Kolářová, S. Horáková, V. Chládková, T. Kotasová,  Z. Podhorná

  

                                            

  

                                      Verča Tylšarová
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